

Die Stadtgalerie Bern (www.stadtgalerie.ch) ist ein von der Stadt Bern finanzierter Ausstellungsraum im Zentrum für Kulturproduktion PROGR und Teil von Kultur Stadt Bern.

Per 1. März 2019 und auf vier Jahre befristet suchen wir eine

Leitung Stadtgalerie

Beschäftigungsgrad: 50 %

Bei dieser Stelle handelt es sich um eine Nachwuchsstelle

Ihre Tätigkeiten

- Das Profil der Stadtgalerie weiterentwickeln und neue Tendenzen über die Stadtgrenzen hinaus mitgestalten
- Ausstellungen, Veranstaltungen und Publikationen zeitgenössischer Kunst produzieren
- Kooperationen eingehen und Themen der lokalen Szene aufgreifen
- Projekte inklusive Budgetverantwortung planen, steuern, durchführen, vermitteln und bewerben
- Drittmittel akquirieren und Personal führen (Assistenz, Aufsicht, Technik)
- Residency-Programm im Gästeatelier im PROGR betreuen

Ihr Profil

- Abgeschlossenes Studium oder eine Ausbildung im Kunst- oder Kulturbereich und erste kuratorische Erfahrungen
- Sehr gute Deutsch- und Englisch-Kenntnisse sowie mindestens passive Französisch-Kenntnisse
- Kreativität, Verantwortungs- und Qualitätsbewusstsein
- Ausgewiesenes Engagement für zeitgenössische Kunst
- Bereitschaft zu intensiver Vernetzung mit der regionalen und der Schweizer Kunstszene mit Blick ins Internationale

Arbeiten für die Stadt Bern

Lebensqualität: Ein einziges Wort sagt aus, warum es sich für die Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter der Stadt Bern jeden Tag lohnt, sich einzusetzen. Für ihre Stadt, für die Menschen, die gerne hier leben.

In der Präsidialdirektion laufen die Fäden von Politik, Verwaltung und Öffentlichkeit zusammen. Kultur Stadt Bern fördert eine vielfältige Kultur und unterstützt Kulturschaffende, kulturelle Einrichtungen und Veranstaltungen.

Gleichstellung und Integration sind uns wichtig. Die Stadt Bern lebt von der Vielfalt ihrer Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter.

Ihr Kontakt

Für weitere Informationen kontaktieren Sie bitte Annina Zimmermann, Fachspezialistin Kunst, Telefon 031 321 72 24. Wir freuen uns auf Ihre Bewerbungsunterlagen bis 8. September 2018.

Ihre Unterlagen senden Sie an: Annina Zimmermann Kultur Stadt Bern Effingerstrasse 21 3008 Bern oder per Mail an kulturelles@bern.ch

www.bern.ch/kultur